



«... Есть такое твёрдое правило. Встал поутру, умылся, привёл себя в порядок – и сразу же приведи в порядок свою планету.» ... - говорил Маленький принц. Правда простое правило? Всего-то надо: не лениться и быть заботливым...

Как привести в порядок свою планету, как защитить окружающую среду? Над решением этих вопросов работают учёные всего мира, международные и общественные природоохранные организации.

# GREENPEACE



## УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

### О проведении в Российской Федерации Года охраны окружающей среды

В целях обеспечения права каждого человека на благоприятную окружающую среду постановляю:

1. Провести в 2013 году в Российской Федерации Год охраны окружающей среды.

2. Правительству Российской Федерации обеспечить разработку и утверждение плана основных мероприятий по проведению в Российской Федерации Года охраны окружающей среды.

3. Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации осуществлять необходимые мероприятия в рамках проводимого в Российской Федерации Года охраны окружающей среды.

4. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.



Президент  
Российской Федерации

В.Путин

Москва, Кремль  
10 августа 2012 года  
№ 1157

**IUCN**  
The World Conservation Union



В нашей стране, как и во всем мире, много экологических проблем. В России принято много законов и постановлений по охране окружающей природной среды. Осуществляются проекты с Всемирным фондом дикой природы (WWF), Международным союзом охраны природы (МСОП).

Президент Российской Федерации В. В. Путин издал указ о проведении в 2013 году в РФ Года охраны окружающей среды.

